PROFEX SZAKNYELVI VIZSGA

Felséfok — német nyelv
Szbbeli
Beszédértés

Vizsgazo sor szama:

<«

datum: 2007. 04. 14.

Oldja meg a két feladatlapot a hallott sz6veg alapjan! Elérhets pontszam: 20 pont
Figyelem! A vizsga akkor lehet sikeres, ha a vizsgazd részegysegenként legal dbb 40%-ot teljesit.

Végss megoldasként csak a tintaval irt valtozatot fogadjuk el.

Kérjuk, hogy jol gondolja meg a valaszat, mivel barmilyen valaszmddositas esetén valasza

érvénytelen.

1. sz6veg: Unterkiefer prothese

1. Mi biztositja protézistartasat? Toltse ki a tablézatot.

(1 pont)

Bei der Unterkieferprothese: Bei der Oberkieferprothese:
die Muskulatur
2. Egészitse ki az alabbi mondatokat a hallott széveg alapjan!. (2 pont)
Durch die scharfen Knochenkanten kénnen schmerzhafte entstehen.

Die Unterkieferprothese muss regel méaidig verandert werden, denn

3. Mi a természetes és az un. pathologias terhelése az allkapocscsontnak? Toltse ki a

tabl &zatot németdil .

(1 pont)

ter mészetes terhel és;

pathol 6giés terhelés:

Zug auf den Knochen

4. Valaszoljon az alabbi kérdésekre németiil a hallott sziveg alapjan! (6 pont)

4.1.: Wasist die Folge der unnatiirlichen Belastung auf das Gewebe? (1)

4.2.: Nennen Sie negative Folgen, die auf eine schlechte Unterkieferprothese zurtickzuftihren

sind: (1)
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4.3.: Wie werden die Implantate eingesetzt? Nennen Sie mindestens zwel Elemente. (2)

4.4.: Was sind die mdglichen Nachwirkungen des Eingriffs? (1)

4.5.: Wovon hangt die Heilungsdauer der Implantate ab? Nennen Sie mindestens einen
Faktor. (1)
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Feladatlap a 2. szbveghez
1. Egészitse ki a mondatot a hallott szbveg alapjan! (1 pont)

Anhand der Statistik ist diese Krankheitsgruppe as

ZuU betrachten.

2. Egésztse ki atablazatot a hallott szoveg alapjan németil (1-1 példat emlitsen)! (2 pont)

Unterschiede in Bezuqg auf den Verlauf

Gingivitis: Parodontitis:
Entziindung, Entziindung,

3.  Egésztse ki a mondatokat a hallott szoveg alapjan (1-1 példat emlitsen)! (4 pont)

3.1 Die Blutungen in diesem Korperbereich werden von vielen Betroffenen als
eingeschétzt.

3.2 Parodontitis beginstigt z.B. in bedeutendem Male.

3.3 Die Tétigkeit der von der Abwehr erzeugten Enzyme kann schliefdlich die Schadigung

von bewirken.

34 Neben den Blutungen dirfen auch die weteren Warnsignde wie z.B.
nicht aul3er Acht gelassen werden.
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4. Egeészitse ki atablazatot a hallott szoveg alapjan németiil (1-1 példat emlitsen)! (2 pont)

wichtiger Faktor einer langfristig

erfolgreichen Therapie:

wichtiger Faktor in der

Pravention:

5. Karikdzza be a megfelelé megoldas betiijelét! (1 pont)

a)  Die Anwendung einer Zahnseide ist nicht so wichtig wie die einer Zahnburste.

b) Inder Vorbeugung spielen nur die Kontrolle und die Mundhygiene eine wichtige Rolle.
c) Be den Rauchern besteht ein bis 20-mal so grof3es Risiko zur Parodontitis.
d) Der Tabakkonsum drosselt die Anomalien der Durchblutung.




